# 全国哲学社会科学规划办公室

National Planning Office of Philosophy and Social Science

坚持正确导向 突出国家水准 提高管理水平 服务专家学者

信息》工作要闻 通知公告 社科动态 机构设置 建议 <mark>工作</mark>》管理规章 课题指南 问题解答 立项信息 项目进展 经费管理 成果管理 成果选介 成果数据库 社科基金专刊 成果要报 交流 学术研讨 国际交流 各地规划管理 资料 专家数据库 常用社科查询

中国共产党新闻 >> 全国哲学社会科学规划办公室 >> 国际交流 >> 交流信息

搜索

### 生态文明建设呼唤新哲学

2011年08月19日17:36 来源:《中国社会科学报》

2011年8月7—8日,后现代哲学与生态文明国际学术研讨会在天津召开。本次会议由河北 工业大学社会科学部和中美后现代发展研究院共同主办,美国过程研究中心、中国自然辩证 法研究会、美国克莱蒙林肯大学、北京第二外国语学院法政学院和美国格瑞斯兰德大学协 办。

会上,美国格瑞斯兰德大学教授鲍伯•麦斯里指出,保护好生态环境,建设生态文明, 是实现可持续发展的重要保障。中美后现代发展研究院常务副院长王治河认为,现代经济由 于占有式个人主义和对自然的帝国主义态度的作祟,在根蒂上是一种"榨取型经济",注定 是反生态的,因而是不可持续的。中国要走生态文明之路,就要超越"榨取型经济",发展 一种后现代经济。

据会议方表示,此次会议是国内第一个明确探讨后现代哲学与生态文明关系的国际会 议,与会者通过学界对于后现代哲学与生态文明建设关系的理论思考,对中国生态文明建设 以及和谐社会的构建提供必要的理论支持。

(记者王春燕)

(责任编辑: 秦华)

#### 重要新闻

- 王晓晖: 《从怎么看到怎么办》与热点面…
- 2011年度国家社会科学基金重大项目…
- ■辛勤耕耘 推出鸿编

#### 图片新闻





#### 学术研讨

- 构建中国民法学体系 掌握世界法学话语…
- 宗教研究关注现代化进程
- 西部地区社会管理关乎国家全局

#### 成果选介



〈唯物史观与文艺思潮〉 中国人民大学陆贵山主 持重大项目"历史唯物史 观与当代文艺思潮"......

- 21世纪中国人口发展战略研究
- 始终不渝奉行互利共赢的开放战略
- 中国西部少数民族地区发展失衡、…

## 资料下载区 ■ 申报资料下载 ■ 管理资料下载 ■ 结项资料下载

#### 常用社科查询库

- 教育部人文社会科学重点研究基地
- 省部共建人文社会科学重点研究基地
- 国家人文类重点学科名单
- 哲学社会科学类学会
- 人文社科类博士后流动站

© 1999-2011 全国哲学社会科学规划办公室 版权所有

地址: 北京市西长安街5号5号楼5层 邮政编码: 100806 电话: 010-66032841 , 010-66011398

Email:qgskghb@vip.163.com